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Leistungen
 4 Ü / F + Familienüberraschung: 459 €

Bis zu 2 Erw. / 3 Kinder bis 17 J.
im eigenen Familienzimmer

 Bitte beachten: Die Familienauszeit kann nur
einmal pro Jugendherberge gebucht werden.
Für weitere Nächte wird der reguläre Preis
berechnet.

Termine & Preise
01. 01. 2024 - 31. 12. 2024

 4 Übernachtungen mit Frühstück,
Familienzimmer bis 5 Pers. mit Du / WC
459,00 € pro Zimmer

Teilnehmerzahl
Keine Mindestteilnehmerzahl

5TageFamilienauszeit
Kurztrip nach Ilmenau erleben

Endlich wieder Urlaubsfreude! Den Alltag hinter sich lassen und neue Lieblingsplätze entdecken: all das findet ihr
direkt vor der Haustüre, bei uns, den Jugendherbergen, gelegen in Deutschlands schönsten Regionen. Lasst
euch inspirieren und sichert euch jetzt das Familien-Vorteilsangebot in Ilmenau zum Gesamtpreis von nur 459 €.

Reif für eine Auszeit? Dann direkt auf Entdeckungsreise gehen und Wunsch-Angebot inIlmenausichern. Wichtig:
Die Zimmer der Familienauszeit sind zu den buchbaren Terminen nur begrenzt verfügbar!
Die Stadt Ilmenau, zentral gelegen am Tor zum idyllischen Thüringer Wald, war einst Goethes Lieblingsstadt. In
der Goethe- und Universitätsstadt verbinden sich Tradition und Moderne, Natur, Technik und Kultur mit der
Beschaulichkeit einer gemütlichen Kleinstadt. Ilmenau ist durch seine zentrale Lage und exzellente Anbindung
an das Autobahnnetz der ideale Ausgangsort zu den spannendsten touristischen Zielen

* Ihr profitiert von unserer Geld-zurück-Garantie: Bei erneutem Corona-Shutdown und der damit verbundenen,
behördlich angeordneten Schließung der Jugendherbergen für den gebuchten Reisezeitraum, erstatten wir
euch, im Falle einer geleisteten Anzahlung, diese Kosten zurück.

Im Reisepaket für euch und eure Liebsten enthalten:

Thüringens.

Darum lieben unsere Gäste den Kurzurlaub in der Jugendherberge:

www.jugendherberge.de/reisen/8085

• FünfTage Familienauszeit mitvier Übernachtungen inklusive Frühstück für maximal zwei Erwachsene und
maximal drei Kinder bis 17 Jahre.
• Individuelle Zusammenstellung der Reiseteilnehmenden: Auch Oma & Opa mit den Enkeln und natürlich auch
Alleinerziehende mit ihren Kindern sind bei der Familienauszeit herzlich willkommen!
• Eine kleine Überraschung für die ganze Familie.
• Flexible Reisebedingungen: Entscheidet bis 7 Tage vor Anreise, ob ihr kostenfrei stornieren möchtet.

• Persönliche, familienfreundliche Atmosphäre
• Tolle Lage und viel Platz zum Spielen und Toben
• Eigene Familienzimmer für 2-5 Personen
• Altersgerechte Aktivitäten für Kinder und Jugendliche
• Flexible Buchung und Geld-zurück-Garantie*
• Ein Ausflug auf Goethes Spuren zum "Kickelhahn"
• Wanderungen und Ausflüge in der "Grünen Mitte"
• Die Eishalle, die Sommerrodelbahn und die Sportmöglichkeiten

Onlineversion des Angebots:

Information & Buchung:




Jugendherberge Ilmenau,
Am Stollen 49
98693 Ilmenau

+49 3643 850001-17
ilmenau@jugendherberge.de

Reiseveranstalter:




DJH-Landesverband Thüringen e.V.
Zum Wilden Graben 12
99425 Weimar

+49 3643 8500-00
Service-TH@jugendherberge.de

https://www.jugendherberge.de/reisen/8085

